

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ **Общественно-политическая газета**
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда
4 декабря
2013 года
№97
(9746)

Ярмарка

Запаслись впрок

Несмотря на далеко нерадужные предположения скептиков, связанные с погодой, сельскохозяйственная ярмарка в Упорово состоялась. В прошлую субботу, как только чуть забрезжил свет, потянулись селяне на центральную площадь, где уже раскладывали свои товары местные и заезжие купцы.

Торговцы, в основном владельцы личных подсобных хозяйств, приехали из Упоровского, Суерского, Пятковского, Коркинского, Буньковского, Видоновского, Чернаковского, Крашеннининского поселений района, а также были купцы из Тюмени и Заводоуковска. Всего более 30 участников представили свою продукцию на ярмарке в нашем райцентре. И продавцов, и покупателей поприветствовал заместитель главы района, председатель комитета по развитию АПК Виктор Полков. Он отметил огромное трудолюбие земляков, их умение работать на земле, благодаря чему всегда полны наши продовольственные закрома. Упоровцы умеют производить качественную, экологически чистую, разнообразную сельскохозяйственную продукцию, которую ценят не только жители нашего района, но и горожане.

Свинина, говядина, конина и полуфабрикаты

из них, птица, рыба, мёд, яйца, молочная продукция, хлебобулочные изделия – всем этим изобиливали ярмарочные столы. Выбери на вкус! Пожалуй, наибольшим спросом пользовалось мясо. Оно и понятно. Ведь у сибиряков наступил мясной сезон. Кроме того, многие запасались тушками домашних гусей, кур и уток. Бойкая торговля шла у прилавка с рыбными деликатесами. Многие подходили к продавцам мёда, восточных сладостей.

Ярмарка традиционно сопровождалась культурной программой. Артисты художественной самодеятельности и работники районного Дома культуры выступили до самого завершения массовой торговли.

По результатам работы за прилавками администрации района были отмечены владельцы личных подсобных хозяйств. Так, дипломом первой степени награждён Алик Полуцкий из Чёрной, дипломом вто-



рой степени – Екатерина Бабанова из Буньково и третье место присуждено Ирине Агаповой из Масалей. За активное участие отмечены ООО «Рыбник»

из Тюмени и ИП Б. Абдулла из Чернаковского поселения.

Светлана КУЗЕМБАЕВА
Фото автора.



В районной Думе

Рассмотрели и утвердили

В пятницу, 29 ноября, в Большом зале администрации района состоялось восемнадцатое заседание Думы Упоровского муниципального района четвертого созыва.

Повестка дня включала в себя двенадцать пунктов, шесть из которых были посвящены финансовым вопросам. Говоря об исполнении бюджета Упоровского района за девять месяцев текущего года, начальник Финансово-казначейского управления Александр Николаевич Плишкин отметил, что доходная его часть исполнена на 92,8 процента к утверждённому кассовому плану девяти месяцев, а по отношению к годовым плановым назначениям – на 77,1 процента. Это обусловлено неполным

поступлением межбюджетных трансфертов из областного бюджета ввиду особенностей финансирования данных средств.

Кассовый план девяти месяцев по собственным доходам бюджета выполнен на 105,2 процента (бюджет района получил дополнительно к плану 4 763 тыс. рублей доходов), а по отношению к годовым назначениям исполнение составило 85,5 процента.

Второй вопрос касался изменений и дополнений, вносимых в бюджет 2013 года и плановый период

2014–2015 годов по состоянию на 25 ноября текущего года. Александр Николаевич предложил увеличить доходную часть бюджета на 37 702 тыс. рублей за счёт средств, поступающих из областного бюджета, которые будут направлены на приобретение жилых помещений, разработку проектной документации по строительству линии электропередачи на площадке под ИЖС №5 в с. Бызово, повышение заработной платы работникам образования и другие нужды.

Далее депутаты проголосовали за изменения в положении о бюджетном процессе в Упоровском муниципальном районе.

Четвёртый вопрос был

посвящён главному финансовому документу района – бюджету на 2014-й и плановый период 2015–2016 годов. Он составлен на основе прогноза социально-экономического развития района и бюджетного сектора на предстоящую перспективу и придерживается политики сдерживания роста бюджетных расходов. Новые расходные обязательства принимаются только при наличии ресурсов для их гарантированного исполнения и только после проведения тщательной оценки их эффективности.

Следующие вопросы, вынесенные на рассмотрение, касались изменений и дополнений в Уставе района

и отмены Решения Думы района от седьмого февраля 2007 года №105 «Об установлении расходного обязательства Упоровского муниципального района». По ним выступила начальник правового управления Светлана Владимировна Коляченкова.

Заместитель главы, председатель комитета по имущественным и земельным отношениям Наталья Александровна Васильева предложила внести изменения в Решение Думы №91 от пятого апреля текущего года «Об утверждении прогнозного плана приватизации на 2013 год».

О тарифах на жилищные услуги, в данном случае – вывоз жидких бытовых

отходов – говорил председатель комитета жилищно-коммунальной политики Андрей Владимирович Шестаков. Он отметил, что повышения тарифа на эту услугу на следующий год не будет, цена за один кубический метр остаётся той же, что и в 2013 году, и равняется она 61,38 руб.

Также на заседании Думы депутаты заслушали доклад первого заместителя главы Александра Степановича Завьялова об итогах проведения мероприятий на территории нашего района по благоустройству населённых пунктов.

По всем вопросам были приняты соответствующие решения.

Людмила ИВЛЕВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

По решению Генеральной Ассамблеи ООН с 1992 года ежегодно 3 декабря отмечается Международный день людей с ограниченными возможностями. Это особенный день, признанный привлечь внимание общества, власти, представителей бизнеса к тем, на чью долю выпали испытания, требующие огромного упорства, а порой стойкости и мужества, кто волею судьбы оказался в трудном социальном положении.

Очень важно, чтобы каждый человек, независимо от состояния здоровья, был полноправным членом общества. Одним из приоритетных направлений социальной политики, реализуемой в Упоровском районе, является помощь в решении насущных проблем инвалидов, а это более 10 процентов от всего населения района, участие их в общественно-политической, культурной и спортивной жизни. Ограничение здоровья не означает ограничения способностей, таланта, стремления к самовыражению, к активной жизни.

Дорогие друзья, люди с ограниченными возможностями здоровья! Несмотря на значительные преграды, вы доказали обществу, и прежде всего самим себе, что в силах преодолеть многое. Выстоять и победить – это ваш ежедневный девиз. Подлинное уважение вызывает ваша активная жизненная позиция, участие в общественной жизни района. Искренне восхищаюсь вашей силой воли, крепостью духа, терпением и упорством. Хочу пожелать вам, здоровья, счастья, любви, успехов в решении жизненных проблем, душевного тепла, уважения и поддержки со стороны окружающих вас людей!

Всем остальным – внимательного отношения к чужой боли, мудрости и справедливости. Давайте сделаем все, чтобы помочь тем, кто нуждается в нашей поддержке – поступком, добрым словом.

Леонид САУКОВ, глава
Упоровского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26 ноября 2013 г. № 1644

с. Упорово

О проведении конкурса на лучшее новогоднее оформление территорий сельских поселений

В целях создания праздничного облика населённых пунктов района в преддверии новогодних и рождественских праздников:

1. Провести на территории Упоровского района конкурс на лучшее новогоднее оформление территории сельских поселений.
2. Утвердить Положение о конкурсе согласно приложению 1.
3. Утвердить состав конкурсной комиссии согласно приложению 2.
4. Рекомендовать главам администраций сельских поселений, руководителям предприятий, учреждений и организаций всех форм собственности организовать работу по праздничному оформлению населённых пунктов к Новому году.
5. Конкурсной комиссии в срок до 25 декабря 2013 года подвести итоги конкурса.
6. Опубликовать данное постановление и итоги конкурса в газете «Знамя правды».
7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Н.Г. Кривошеину, заместителя главы администрации Упоровского муниципального района.

Глава района Л.Н. Сауков.

Оставайтесь с нами!

Дорогие читатели, чтобы оставаться с нами и в приближающемся новом 2014 году, поспешите в почтовые отделения и оформите подписку на «Знамя правды».

Стоимость одного комплекта:

- на первое полугодие 293 рубля 46 копеек;
- на три месяца – 146 рублей 73 копейки;
- на один месяц – 48 рублей 91 копейка.

Подписной индекс 54355.

Мы и наши дети

Сказка в подарок мамам

Двадцать восьмого ноября в Крашенининском детском саду прошло мероприятие, приуроченное празднованию Дня матери.

На праздник пришли все мамы. Дети с огромным желанием и большой любовью сделали для них поздравительные открытки. Но, пожалуй, самым главным сюрпризом для мам была постановка сказки «Коза и семеро козлят на новый лад», в организации и проведении которой были задействованы члены родительского комитета, коллектив детского сада и непосредственно главные её участники – дети.

В своём коллективе мы долго думали, как бы провести этот праздник необычно, и чтобы он остался незабываемым не только для мам, но и для самих воспитанников. Решение было найдено. Поставили сказку с песнями, стихами, танцами и играми. Дети, несмотря на свой возраст, легко вошли в роль и уяснили для себя, что им без мамы никуда.

Особую благодарность в подготовке нашего совместного мероприятия хочется выразить Наталье

Михайловне Третьяковой. Сделанные её руками декорации удивили и порадовали всех. Наталья Михайловна – многодетная мама. Трое её ребятшек посещали наше учреждение. Сейчас ходит младший сын. Она всегда находила и находит время, чтобы принять активное участие в жизни детского сада. Неоднократно нас радовали костюмы и атрибуты, сделанные руками этого талантливого человека, желающего, чтобы праздник получился наиболее ярким и незабываемым.

Также выражаем свою благодарность в проведении праздника директору Дома культуры села Крашенинино Маргарите Павловне Киселёвой и художественному руководителю Елене Павловне Тищенко, дети которых также посещают наше учреждение.

Благодаря тесному сотрудничеству мероприятие получилось интересным и незабываемым. Хотя



праздник был для мам, но, думаю, большей радостью для них было видеть своих увлечённых деток. И я считаю, что такое сотруд-

ничество необходимо в интересах самого же ребёнка.
Людмила ШЕЛЕПОВА,
воспитатель
детского сада.

Культура

Где-то сказка, а где-то быль...

В середине ноября все, кто пришёл в Суерский сельский Дом культуры, побывали на «Фабрике звёзд Кота Базилио».

Весёлый музыкальный спектакль был подарен нам, зрителям, участниками художественной самодеятельности нашего ДК. Без малого 50 человек приняли в нём участие.

Со сцены лились мотивы полюбившихся селянам песен в исполнении вокального коллектива «Надежда». К слову сказать, коллектив в конце ноября отмечает свой первый юбилей – пять лет назад его участники собрались на свою первую репетицию. Все односельчане поздравляют их с этой датой и желают здоровья и творческих успехов.

Вокальная группа «Ивушка» ещё совсем юна по сравнению с «Надеждой», но не менее талантлива и задорна, и у неё уже есть свои поклонники среди земляков.

Как всегда с успехом выступил коллектив народных инструментов «Деревенька».

А сколько зрители получили положительных эмоций от выступления нового состава танцевальной группы «Каскад»! Ясно одно: подросла достойная смена суерским девчонкам, которые были украшением местной и районной сцен, и которые успешно представляли район на областных конкурсах и фестивалях. Большое спасибо этим малышам за такое искреннее и красивое выступление! Так держать!

И, конечно же, огромное спасибо тем, кто вершил этот музыкальный спектакль на сцене, кто вёл действие в плавном потоке времени – участникам театрального коллектива «Маска». Без их огромной позитивной энергии, задора, веселья, юмора не обходится ни одно представление, ни один концерт.

Очень здорово, когда на сцене выступают артисты от мала до велика, это связывает детей и взрослых в одно целое. Здесь дети приобщаются к культуре.

А ещё хочется сказать слова благодарности директору Суерского СДК Викторине Александровне Пайль и её коллективу специалистов.

С уважением, односельчане.

Посидели, поговорили и праздник отметили

На мероприятии, посвящённом Дню матери, в администрации Коркинского сельского поселения собрались женщины-матери – ветераны труда, пенсионеры. Праздник этот молодой, в то же время близкий для каждого человека. Ведь для всех нас слово «мать» священо.

В начале встречи участковый специалист по социальной работе Надежда Николаева рассказала об истории Дня матери. За чашкой чая женщины вспоминали свои молодые годы, сравнивая их с нынешними, и рассуждали о наблевших сельских проблемах. Так, Людмила Ефимовна Панышина бывшая доярка местной молочной фермы выразила сожаление, что не стало животноводства на территории, соответственно рабочих мест, а Татьяна Петровна Бузлукова посетовала на нерегулярное снабжение населения

газовыми баллонами. А ещё жителям Коркинского поселения хотелось бы смотреть Упоровское телевидение. Новости из жизни района коркинцы узнают из районной газеты, которая приходит с опозданием, впрочем, как и вся другая корреспонденция. Упрёк, конечно, в сторону Почты России. В итоге беседы решили через эту заметку обратиться к главе района Леониду Николаевичу Сакову с просьбой разрешить наши жизненные неудобства, зная, что он человек неравнодушный, внимательный к заботам людей, и

делает всё от него зависящее. Говорили и о том, что в последние годы со стороны государства уделяется большое внимание защите интересов материнства и детства. Не остались без поддержки дети-сироты.

Праздник для матерей продолжил коллектив Коркинской средней школы, который поздравил женщин красивой песней. Затем под баян все дружно вспомнили самые душевные песни прошлых лет. Встреча поправилась настолько, что было решено собраться в «Николу», празднуемый в Коркино исстари.

Коллектив ИП Кокшаров В.В. тоже поздравил односельчан с Днём матери и сделал женщинам сладкие подарки.

Нина АЛЕКСАНДРОВА.

Перед тобой, деревня, я в долгу!

Под таким названием прошёл отчётный концерт в Ингалинском Доме культуры.

Зрителей радушно встречали хлебом-солью, стихами. Односельчанам была представлена выставка прикладного творчества, где земляки могли оценить работы вышивальщиц Нины Евменьевны Лункиной и Лидии Мефодьевны Савинских. Их опыт переняли молодые руководящие Мария Николаевна Лоншакова, Анастасия Андреевна Артюхова и школьница Ольга Андреева. Сколько душевного тепла и доброты вложено в изделия этих мастериц!

Вначале зрителям показали фильм «В гостях у клубной сказки». В нём были отражены все мероприятия, проходившие в течение года.

А затем концерт открыли самые главные артисты сцены – дети. Выступление группы «Весёлые праздники» под руководством Ольги Владимировны Капусткиной было ярким, красочным, зажигательным, с элементами хореографии. Более двадцати детей занимаются в этой группе. В их репертуаре как русские народные песни, так и эстрадные в современной обработке.

Военно-патриотические композиции в исполнении юношей и девушек перенесли нас в годы Великой Отечественной войны, разбередив наши души.

Порадовала нас своим выступлением вокальная группа «Вдохновение». На сцене она только год, но уже узнаваема и любима.

Молодёжному проекту «Трудовое лето» было мало места на сцене от их ритмичных танцев, инсценировок, песен.

Юные театралы представили зрителям современную пьесу-сказку «Волчья песня». Дети были артистичны, играли свои роли со всей ответственностью, искренне, как настоящие актёры.

И с национальными традициями в нашем селе всё в порядке. Аплодисментами зал встретил немецкий ансамбль «Абендштерн» с его бессменным музыкальным руководителем Мариной Михайловной Шнайдер. Зрители были рады этой встрече.

В завершении слово предоставили специалисту по народному творчеству Упоровского Дома культуры Наталье Петровне Потаповой, которая поблагодарила артистов за доставленную от концерта радость. Все они были награждены благодарственными письмами и подарками за активное участие в культурной жизни села и района.

Спасибо всем за яркий праздник!

Татьяна ТАРАКАНОВА.

с. Ингалинское.

Минута славы

Развивать творческие способности малышей, их культуру общения, вовлекать в воспитательный процесс родителей – приоритетные задачи Коркинского детского сада. А чтобы воспитательный процесс был интереснее, в нашем детском саду проводятся различные мероприятия.

Так, 29 ноября в рамках областного конкурса для дошкольников «Фестиваль успеха» прошла конкурсная программа «Минута славы». Желающим посмотреть данное мероприятие не хватало места.

Участниками конкурса стали 19 детей старшей группы «Лимпопо». Все ребята старались: они показали своё мастерство и умение в разных номинациях. Были песни, стихи, сценки, миниатюры, представлены также и совместные работы детей и родителей.

Жюри предстояла сложная работа: выбрать победителей среди участников



шоу. В номинации «Вокальное исполнение» за песню «Детский сад» 1 место жюри единогласно присудило Егору Паськову. В номинации «Мастер художественного чтения» победил признана Лиза Патрушева со стихотворением «Бабушкины годы». Ярослав Басманов и Артём Красногузов разделили 1 место в номинации «Ар-

тистизм». Кому стать победителем в номинации «Художественное творчество»? Все представленные работы хороши! После небольшого обсуждения жюри определило: победителем этой номинации стала Люба Лиздик и её мама с работой из солёного теста. Все участники «Минуты славы» получили призы и дипломы победителей.

Хочется сказать огромное спасибо Л.А. Кайсиной (ЖЗСПК «Усадьба») за оказанную спонсорскую помощь в проведении конкурсной программы.

Вот такая «Минута славы» была у воспитанников Коркинского детского сада.

Федора ПЕРЕЛАДОВА,
старший воспитатель.

Юбилей

Виски посеребрила седина, но тяга к жизни остаётся прежней

Деревня Звереве, в которой родилась наша бабушка Екатерина Евгеньевна Битютских (в девичестве Зверева), находилась в трёх километрах от Коркино в сторону Усть-Суерки Курганской области. Она относилась к Коркинской волости.

В те далёкие двадцатые годы все жили единоличным хозяйством. Ни магазинов, ни торговых лавок не было, поэтому за покупками ездили на лошадах или ходили пешком в Коркино. В 1935 году семья Зверевых последней переехала в Коркино.

В их семье насчитывалось шестеро детей, Катя была пятой. Родители с детства привили им трудолюбие и ответственность. В начальных классах после уроков дети ходили в поле собирать колоски, занимались прополкой полей. По окончании школы в 1939 году девушка поступила в Ялуторовское педагогическое училище. Но учиться пришлось всего полгода, так как умер отец, матери нужна была помощница.

Нелёгкая доля выпала на хрупкие плечи молодой девчонки в военные годы. В это время Екатерина трудилась на железной дороге. Рабочие были на военном положении, строили второй путь Вагай-Свердловск. Эта дорога глубоко в её память врезалась. В лютой мороз и в дождливую погоду приходилось работать ещё и на лесозаготовках. Практически без тёплой одежды люди выполняли непосильную работу. В то время Катя и подорвала своё здоровье.

В 1943 году Екатерине предложили должность налогового агента и отправили в с. Суерку. Это

была очень ответственная работа, нужно было собирать налоги, вести их точный учёт. И всегда у девушки всё было в порядке, бумажка к бумажке, копейка к копейке.

Седьмого ноября 1946 года она вышла замуж за молоденького солдата Тимофея Еловинова, вернувшегося с войны. В семье родилось три дочери Галина, Лидия, Тамара – и сын Михаил. Супруги вырастили детей, дали всем достойное образование, позволившее работать им всем на руководящих должностях.

Из родных бабы Кати осталась только одна сестра Онисья, которая живёт в с. Коркино. Они общаются постоянно по телефону, вспоминают молодость, военные и послевоенные годы.

Во время одного разговора с нашей бабушкой, она показала мне статью Г. Захаровой «Они с главной улицы планеты», в которой журналист рассказывает о семье Еловиновых, как одной из самых трудолюбивых и дружных, проживающих в Суерке. «... Екатерина Евгеньевна не замкнулась в домашнем кругу, не отдалась заботам только по хозяйству, она всегда трудилась для общества. Вся жизнь: работать на помощь людям, на домашний совет, чтобы везде оставить свой след. Спешить не ра-

ди спешки, а чтобы успеть туда, где тебя ждут! Она из тех людей, что обязательно откроют дверь ночью запоздалому путнику, поделятся в беде последним». Так было в 1969 году. Пролетело много лет, виски посеребрила седина, но остался тот же тёплый взгляд, та же неугомонность, честность, открытость, прямолинейность, доброта и гостеприимность.

Несмотря на возраст, она ведёт активный образ жизни, увлекается рисованием, разгадывает кроссворды, делает цветы из подсобного материала и украшает ими двор. И в этом нет ничего удивительного, ведь жизнь свою бабушка прожила по истинным заповедям: трудись, не воруй, не завидуй, уважай людей и тогда всё будет хорошо.

Награждена Екатерина Евгеньевна медалью «За доблестный труд в ВОВ 1941–1945 гг.», медалью



«Ветеран труда» и юбилейными медалями.

Бабушка Катя нам всем очень дорога, её мнение очень важно для нас. Взрослые дочери уже сами пенсионного возраста, у всех есть дети и внуки. У бабы Кати девять внуков, 19 правнуков и две праправнучки. В её 90-й день рождения мы желаем ей только здоровья.

По поручению многочисленных родственников (с. Бызово, с. Упорово, г. Ханты-Мансийск, г. Тюмень, г. Томск), Ирина КОРМИНА.

Р.С. К ним присоединяется участковый специалист по социальной работе Бызовского сельского поселения Валентина Медведева, которая также поздравляет Екатерину Евгеньевну с юбилейным днём рождения, желает ей крепкого здоровья, долгих лет жизни, заботы и внимания близких.

на русский слово «ehrlich» означает «честный», «порядочный» и это по праву относится к нашей маме. Она всегда гостеприимная. Любят посещать её внуки, правнуки, когда приезжают из города. А их у неё много! Семь внуков, одиннадцать правнуков. Шумно бывает у любимой бабушки Розы в праздники и день рождения, весело и уютно от её гостеприимства, добрых и тёплых слов. 3 декабря – юбилей! Хочется, чтобы она жила долго-долго, пусть в её доме царит добро и согласие, а душа не знает одиночества.

Дорогую любимую маму Степаниду Деонисовну ВЕРЕТЕННИКОВУ – с юбилеем!
Живи, родная мама, много лет,
Пусть не забудут твои силы.
За всё, что сделала для нас,
Огромное спасибо!
Здоровья крепкого и счастья,
Удачи в малом и большом!
Пусть будет всё всегда прекрасно –
Сегодня, завтра и потом.



С любовью, дети.

Дорогую, любимую бабушку и прабабушку Степаниду Деонисовну ВЕРЕТЕННИКОВУ – с юбилеем!

С юбилеем, бабушка, с юбилеем, милая,
Самая любимая, самая красивая.
Долгих лет желаем и здоровья много,
Чтобы свет от солнца освещал дорогу.
Бодрости и силы на сто лет хватило,
Нас блинами вкусными целый век кормила!
Милая, родная, живи и будь здорова!
Ты пример для внуков, ты семья основа.

С любовью, внуки и правнуки.

Андрея Владимировича СОЗОНОВА – с днём рождения!

Сидящий, но молодой,
Усатый и энергичный –
Всегда будь самим собой,
Простым, но таким симпатичным.
Будь счастлив в семье и труде,
В мужской, настоящей дружбе,
С избытком имея в судьбе
Главное, лучшее, нужное.



Тёща и дед.

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Нижнеманайского сельского поселения поздравляют юбиляров декабря: Е.Т. ЛОПАТИНСКУЮ, И.Г. ДЕНИСОВУ, Н.И. ДРОНОВУ.

Долгих лет и крепкого здоровья,
Молодости, силы, красоты!
Пусть всегда – не только в день рождения –
Исполняются заветные мечты.

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Коркинского сельского поселения поздравляют юбиляров ноября: Павла Михайловича НАЗАРОВА, Михаила Васильевича РЫБИНА, юбиляров декабря: Сергея Ивановича ПУЗЫРЁВА, Николая Дмитриевича ПЕРЕЛАДОВА, Александра Павловича КОРМИНА, Анастасию Александровну НАЗАРОВУ.

Желаем просто от души
Здоровья, счастья, доброты,
Не помня горести и бед,
Дожить счастливо до ста лет!



Продам автомобиль ВАЗ-2113, 2010 года выпуска.
Тел.: 8-952-676-99-71.

Продам автомобили: ВАЗ-2106, цена – 60 тыс. руб., Fiat Albea, цена – 300 тыс. руб. Тел.: 8-952-685-23-44.

Продам УАЗ 3303, 1991 года выпуска, грузовой.
Тел.: 4-35-84, 8-922-044-97-65.

Продаётся автомобиль «Лада Калина 11193», выпуск – декабрь 2007 года, подогрев, музыка, резина зима-лето, цена – 180 т. р. торг. Тел.: 8-950-498-70-53.

Продаётся автомобиль ЗИЛ-5301 («бычок»), тент.
Тел.: 8-922-047-55-30.

Продаётся недостроенный дом в с. Бызово. Тел.: 8-904-877-73-00.

Продаётся недостроенный дом в д. Чёрной. Тел.: 8-902-812-65-30.

Продаётся земельный участок (16 соток) с жилым домиком. Тел.: 4-97-27 (с 17.00 до 19.00).

Продаётся кухонный гарнитур, б/у, в отличном состоянии.
Тел.: 8-952-343-21-23.

Продаются: шуба норковая (52-54 р.), шуба из нутрии (52-54 р.). Тел.: 8-952-688-50-04.

Продаются шенки азиатской овчарки.
Тел.: 8-912-997-55-10.

Продаётся свинина. Тел.: 8-952-341-05-33, 8-919-929-49-51.

Продаются осиновы и сосновые срубы.
Тел.: 8-904-463-55-53, 8-952-347-02-88.

Продаются берёзовые дрова. Тел.: 3-23-43.

Продаются берёзовые дрова. Тел.: 3-27-68.

Вниманию потребителей природного газа!

ЗАО «Газпром межрегионгаз Север» напоминает, что оплату за потреблённый газ необходимо производить до десятого числа следующего месяца.

В случае неуплаты, поставщик обязан обратиться в суд с иском о прекращении инициации процедуры прекращения поставки газа с отнесением на счёт абонента расходов по отключению и подключению газоснабжения, а также процентов за просрочку платежей.

В целях обеспечения бесперебойного, стабильного газоснабжения в отопительный период настоятельно рекомендуется погасить задолженность за потреблённый газ.

Оплату можно производить дистанционно, воспользовавшись услугой «Личный кабинет» на официальном сайте компании.

Администрация
ЗАО «Газпром межрегионгаз Север».

Мама! Как много смысла в этом слове...

Наша мама... Свекровь... Мы, снохи, ни разу не употребляли это слово, оно как-то забылось, отпало. Просто всегда мама, «Вы». Как в те далёкие годы, когда так уважительно называлась мать.

Мама... Как много смысла в этом слове! Здорово, когда мама с тобой, даже когда ты взрослый, имеешь свою семью. Ведь мать согревает своим теплом, помогает жизненными советами, объединяет всех членов большой семьи. Такая наша мама – Роза Богдановна Крафт. Очень скромная, добрая женщина, умеющая хорошо делать любое дело, за которое возьмётся: шить, вязать, консервировать, ухаживать за огородом. Трудно поверить, что в свои 85 у неё нет ни травинки в огороде, а в палисаднике цветут и благоухают цветы! Эта женщина – прекрасная мать. Она вырастила троих прекрасных детей, которых она научила любить то место, где живёшь, работать на совесть, поэтому никто из них не покинул родное село, а трудится на его благо. 85 лет! Прожита большая нелёгкая жизнь. Много пережито: как и все немец-

кие семьи, покинула свою Родину – Поволжье – и семья Цайслер. Затем нелёгкая жизнь в Нифаках, в Суерке. Но годы шли.

Потихоньку налаживалась жизнь, и вся она в памяти Розы Богдановны. Работа с утра до вечера на колхозной пасеке (она выучилась на пчеловода), вечером дома огромное хозяйство, иначе не прожить. Муж – Давыд Давыдович Крафт – трудился бригадиром шестой бригады. Также с утра до вечера на работе: заготовка кормов, сенокос, ферма и самое главное – с раннего утра надо было расставить людей на свои рабочие места, так что помогать ему дома не приходилось. А когда, в 1976 году муж трагически погиб, все заботы легли на хрупкие плечи матери. Хорошо, что помогала большая родня со стороны мужа. Всё делала сообща, дружно. Быть может, такая трудная жизнь сделала эту женщину стойкой, мудрой, выдержанной. В переводе



на русский слово «ehrlich» означает «честный», «порядочный» и это по праву относится к нашей маме. Она всегда гостеприимная. Любят посещать её внуки, правнуки, когда приезжают из города. А их у неё много! Семь внуков, одиннадцать правнуков. Шумно бывает у любимой бабушки Розы в праздники и день рождения, весело и уютно от её гостеприимства, добрых и тёплых слов. 3 декабря – юбилей! Хочется, чтобы она жила долго-долго, пусть в её доме царит добро и согласие, а душа не знает одиночества.

Пусть день рожденья
будет трогателен, чист,
Как юбилейный
светлый праздник.
И блеск в твоих глазах
от радости лучист,
И много пожеланий
добрых разных!
Родная наша!
Любим мы тебя
За тепло твоё
и руки золотые,
И за сердце, что любовью
всех согреет,
Говорим «спасибо»
человеку,
Что на свете
всех добрее и мудрее.
Все мы, твои любимые
дети, снохи,
внуки, правнуки.

АФИША

7 декабря

10.00 – открытое первенство по гиревому спорту на призы главы администрации Упоровского муниципального района (с/к «Ладья»).

10.20 – второй открытый турнир УМР по новусу среди граждан с ограниченными возможностями здоровья, посвящённый 20-летию Конституции РФ (С/К «Ладья»).

8 декабря

10.00 – чемпионат УМР по зальной лапте среди женских и мужских команд (с/к «Ладья»).

11.00 – открытый коммерческий турнир УМР по стендовой стрельбе (Биатлонный центр, с. Упорово).

12.00 – открытие зимнего сезона 2013–2014 по лыжным гонкам (Биатлонный центр с. Упорово).

Требуется на работу швея-закройщица с опытом работы. Тел.: 3-22-47, 3-19-46.

Упоровским РЭС требуются со специальным образованием электро-монтажёр-водитель ОВБ 3-5 разряда, электромонтёр по эксплуатации распределительных сетей 3-5 разряда. Тел.: 3-14-48.

В ТЦ «Карнавал» требуется бухгалтер с опытом работы, оплата высокая. Тел.: 3-20-00, 8-902-812-60-33.

9-10 декабря в РДК – белорусская ярмарка, в ассортименте: женские костюмы, мужской, женский, детский трикотаж фабрики «Свитанок».

Ждём вас с 9.00 до 17.00.

5 декабря с 10 до 18 часов в ДК с. Упорово состоится продажа шуб, пуховиков, женских пальто и головных уборов от производителя. Рассрочка. При себе иметь паспорт. Цены – от 2 500 рублей.



Строительные работы (камень, брус, кровля, внутренние работы). Тел.: 8-952-675-56-63.

«Не тот корм, что в поле, а тот, что в амбаре»

Мы предлагаем Вам дроблёнку и зерно с доставкой к Вашему подворью.

Мы находимся по адресу г. Заводоуковск, ул. Революционная, 94а (территория ДСУ 3)

8 (34542) 6-77-04
8-904-887-80-70

Только у нас специализированный комбикорм, отруби и зерновые смеси. Наша продукция сбалансирована по всем видам питательных веществ, полноценный витаминизированный рацион, не содержит гормональных препаратов и стимуляторов роста, гарантирует повышение привесов и репродуктивность поголовья. Принимаем заявки от мешка на любые объёмы. Организуем доставку в любое удобное для вас время. Наш адрес: г. Ялуторовск, ул. Сирина, 1а, ООО «Юнигрэйн», телефон: 8 (34535) 3-97-59.

SLAV-ОКНА

ТОЛЬКО У НАС СКИДКА ДО 30%

ОКНА от завода-изготовителя

- Алюминиевые конструкции
- Натяжные потолки
- Гаражные ворота
- Мобильный офис

Кредит от 1%

г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156 (2 этаж), ТЦ «Бенат», тел. (34542) 7-00-80, 2-29-15

Расписание богослужений
с. Суерка, храм преподобного Серафима Саровского
7 декабря, суббота
9.00 – Крещение. 13.00 – собеседование для тех, кто хочет креститься. 16.00 – Всенощное бдение.
8 декабря, воскресенье
8.00 – Исповедь. 9.00 – Литургия, по окончании – панихида.

Продаются отруби, цена: 6 р. за 1 кг. Тел.: 8-922-047-55-30.

Продаются кольца ЖБИ диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м. куб.), доставка. Тел.: 8-922-040-99-97.

Закупаю мясо: свинину (от 90 кг), говядину. Тел.: 8-952-676-99-71, 8-908-865-38-96.

Закупаем пшеницу, ячмень, горох. Тел.: 8-912-832-92-23.

Куплю быков. Тел.: 8-992-304-01-80.

МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ **11 декабря (среда)**
в РДК с 10 до 18 ч.
(г. Упорово, ул. Крупской, 29)

Метельца

ШУБЫ
ДУБЛЕНКИ, ПУХОВИКИ,
ПАЛЬТО, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

КРЕДИТ без переплаты и первого взноса

Исполняем желания

- Шоппа в ПОДАРОК
- персональный КРЕДИТ
- СКИДКА на выбор

Уважаемые господа!
11 декабря на рынке с. Упорово состоится продажа тюля, портьер, различных комплектов штор, покрывал. Готовая продукция. г. Омск.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Заказчик кадастровых работ: Мальцев Олег Алексеевич, зарегистрированный и проживающий по адресу: г. Тюмень, ул. Судостроителей, д. 27, кв. 14. Тел.: 8-912-922-33-79, действующий по доверенности от участника долевой собственности АО «Будённовец» Мальцевой Валентины Павлиновны, извещает участников долевой собственности на земельный участок, расположенный в границах ранее существующего АО «Будённовец» Упоровского района Тюменской области (кадастровый номер 72:19:0000000:384), что кадастровым инженером – Копыриной Тамарой Еврамовной, № квалификационного аттестата 72-10-61, являющейся работником юридического лица ООО «НПЦ «ГЕОНИК», 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Новикова, 24/3 (8-345-35-2-04-41), адрес электронной почты: geonikprc@mail.ru, подготовлен проект межевания земельных участков для выдела земельного участка в счёт 2 земельных долей площадью 4 га пашни 83 га пастбищ расположенного: Тюменская область, Упоровский район, с. Коркино по направлению на запад и юго-восток из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:19:0000000:384, местоположение установлено относительно ориентира в границах участка. Ориентир ЗАО «Будённовец». Почтовый адрес ориентира: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н.п. с. Коркино.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 214 с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00. При ознакомлении с проектом межевания и представления предложений о доработке проекта межевания заинтересованным лицам необходимо представить в подлиннике документ, удостоверяющий личность, (представителям – документ, подтверждающий полномочия), документ, удостоверяющий право на земельный участок.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельных участков необходимо вручать или направлять по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45 каб. 214, ООО НПЦ «ГЕОНИК», в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 10 января 2014 г. в 14.00 часов по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Коркино, ул. Советская, д.66. С проектом межевого плана можно ознакомиться, а также направлять обоснованные возражения относительно местоположения границ и требования согласования границ на местности по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 214, ООО НПЦ «ГЕОНИК» до 10 января 2014 г.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: участок с кадастровым номером 72:19:0000000:384 (земли общей долевой собственности ранее существующего АО «Будённовец»), земли администрации Упоровского муниципального района (Коркинское сельское поселение), участок с кадастровым номером 72:19:0000000:271 (лесные земли).

Накануне Нового года мы подводим итоги года уходящего и загадываем новые желания. Мы хотим больше зарабатывать, похудеть, выйти замуж, поменять работу, завести детей, выучить иностранный язык, освоить танец живота... Проще говоря, начать новую жизнь.

Мы часто откладываем свои мечты на потом, до лучших времён. Но не пора ли начать исполнять их прямо сейчас? Тем более, повод самый подходящий... Новогодние праздники на носу! А какой же Новый год без подарков? Получать подарки приятно, а дарить их приятней вдвойне, как близким, так и себе любимой! Пусть, например, мечта о новой шубе станет для Вас реальностью!

ЯРМАРКА «ШУБЫ НАРАСХВАТ»
поздравляет всех селян с наступающим **НОВЫМ 2014 ГОДОМ** и желает, чтобы все ваши мечты исполнились, а также приглашает вас за долгожданным подарком!

Изобилие меха, вежливые продавцы и достойные цены – вот с чем вы столкнётесь, посетив нашу ярмарку. Норка, каракуль, овчина, нутрия, бобр, королевский рекс – как всегда только лучшие меховые изделия и традиционно высокое качество. Широкий размерный ряд, разнообразие цветов и моделей, а также всевозможные отделки помогут Вам выбрать идеальную шубку.

А чтобы мечта о новой шубке стала ещё доступнее и не ударила сильно по кошельку в преддверии новогодних празднований, **ЯРМАРКА «ШУБЫ НАРАСХВАТ»** предлагает приобрести меховые изделия в кредит на выгодных для вас условиях. (ОАО «ОТП Банк», ген. лиц. №2766 и НБ «Траст» ОАО, ген. лиц. №3279). За наличный расчёт – сделаем **НОВОГОДНЮЮ СКИДКУ!**

Приходите на **ЯРМАРКУ «ШУБЫ НАРАСХВАТ»**
10 декабря в РДК (ул. Крупской, 29) 10.00 до 19.00
и встречайте **НОВЫЙ ГОД** в новой **ШУБЕ!**



Прогноз погоды с 5.12 по 8.12

| | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|------|--------------------------|-----------------------|-------------------------|--------------------------|
| ночь | ясно | ясно | ясно | ясно |
| день | -16... -18 -13... -15 | -4... -6 -8... -12 | -10... -12 -8... -10 | -12... -14 -10... -13 |

Чистка подушек у дома, выезд по району.
Тел.: 8-952-676-80-60.

Натяжные потолки. Новогодние скидки.
Тел.: 8-929-261-18-18.

Независимый оценщик.
Тел.: 8-904-492-06-66.

Натяжные потолки. Акция! Белый глянец (без шва) – от 350 руб. Тел.: 8-952-685-49-15.

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. **6+** Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – МУСИНА Елена Николаевна, тел.: 3-16-44. И.о. редактора – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31.
E-mail: znamjpravdi@mail.ru

Зав. отделом политики и местного самоуправления – ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75,
зав. отделом сельского хозяйства и экономики – КУЗЕМБАЕВА Сэуле Тобылжановна, тел.: 3-11-97, бухгалтерия – 3-14-03,
корректор – АНИСИМОВА Вероника Геннадьевна.

Зав. отделом продаж – ВАЙМЕР Любовь Васильевна,
тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4 177 экз. Заказ №2747. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.